
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 06-12-2012 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano
Bonzio, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco''
Conte, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro,
Marta Locatelli, Carlo Pagan, Andrea Renesto, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla
Seibezzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio
Centenaro, Sebastiano Costalonga, Giovanni Giusto, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Gabriele
Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Marco Zuanich,
Renato Boraso (sostituisce Stefano Zecchi), Cesare Campa (sostituisce Lorenza Lavini), Luigi Giordani (sostituisce Bruno
Centanini), Luca Rizzi (sostituisce Michele Zuin), Davide Tagliapietra (sostituisce Maurizio Baratello).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Bettin, Assessore Alessandro Maggioni, Direttore Maurizio Carlin, Coadiutore del
Sindaco per politiche relative all'accessibilita e agli interventi in favore delle persone con mobilità ridotta, Giuseppe Toso,
Dirigente Anna Bressan, Dirigente Barbara Vio..

Resoconto sintetico seduta

Prosecuzione dell'esame della proposta di deliberazione PD 698 del 07/11/2012: "Patto dei Sindaci - approvazione
del Piano d'Azione per l'Energia Sostenibile - (PAES) della Città di Venezia."

 
La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per la discussione.

Esame della proposta di deliberazione PD 738 del 20/11/2012: "Legge Speciale per Venezia. Approvazione del Bando e
della Convenzione o Atto Unilaterale d'obbligo per l'assegnazione di contributi per gli interventi di abbattimento delle
barriere architettoniche del patrimonio immobiliare privato. Bando anno 2012. Termine per la presentazione delle
domande."

 
La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per l'illustrazione.

Elezione di un Vice Presidente della Commissione.
 
L'elezione è stata rinviata ad una prossima seduta di Commissione.
 
Il Segretario
Lorenzo Bertiato
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